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(Сукманюк І. П., студентка факультету міжнародних відносин, 
Олійник М. П., доктор історичних наук,  професор кафедри міжнародних 

відносин і туризму) Хмельницький національний університет, м. Хмельницький, 
Україна 

 

«Україна – це Європа. Україна – це Європа!» - під таким гаслом вийшла 
молодь в листопаді 2013 року на Майдан Незалежності вимагати підписання 
асоціації України з ЄС. Насилля влади проти мітингувальників спровокувало 
«Марш мільйонів» 1 грудня, який переріс у Революцію Гідності. Герої Небесної 
Сотні, зокрема мій учитель Сергій Михайлович Бондарчук, своїм життям 
засвідчили прагнення української нації до повернення додому – до Європи. 

Україна чітко визначила свій орієнтир на входження до Європейського 
співтовариства, впровадження європейських норм і стандартів в життя, 
поширення власних культурних і науково-технічних здобутків у ЄС. Активним 
провідником євроінтеграційних зусиль виступає молодь,  яка відчуває на собі 
найбільшу відповідальність за наше спільне майбутнє. У житті все починається з 
малого, і відчуття себе європейцем теж. До прикладу, міжнародне партнерство та 
співпраця з міжнародними урядовими та неурядовими організаціями, участь у 
спільних проектах і програмах, написання грантів – все це є невід’ємною 
складовою, одним з пріоритетних напрямків у роботі Старокостянтинівського 
навчально-виховного комплексу «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» 
Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області імені Героя України 
Сергія Михайловича Бондарчука. За останні роки плідною була співпраця з 
Корпусом миру в Україні. Кілька років навчали гімназистів англійської мови 
Меліса Бентлі та Кевін Стівенс, Саймон Мессерлі. Цікавою була співпраця з 
студентською міжнародною організацією ISEC. Незабутніми стали поїздка 
делегації на Мальту, де відбулася Міжнародна конференція проекту "Навчаймося 
разом", церемонія нагородження переможців конкурсу Britain is GREAT у 
Резиденції Посла Великої Британії в Україні, участь у 10 проектах навчальної 
програми Європейської Комісії eTwinning, конференція у м. Брюссель. 

Ще одним прикладом міжнародного співробітництва є діяльність 
Хмельницького національного університету, спрямована на інтеграцію закладу до 
європейського та світового освітнього простору. Це реалізація міжнародних 
проектів, серед яких наймасштабнішими є проекти ТЕМПУС та Еразмус+. 
Партнерами університету є вищі навчальні заклади, наукові установи, організації 
та фонди з Німеччини, Польщі, Словаччини, Литви, Австрії, Росії, Білорусі, 
Нідерландів, США, Бельгії, Франції та інших країн. Так, українська молодь – за 
європейський вектор розвитку інтеграції держави. Бо наш народ з його 
культурною спадщиною, гуманістичною ментальністю достойний зайняти в 
Європі гідне місце. Ми живемо в унісон з Європою, мислимо по-європейськи, у 
нас спільні ідеали. Сьогодні весь світ дивиться на нашу країну, сподіваючись, що 
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високі стандарти духу реалізуються в конкретні справи, які піднімуть вагу та 
значення її у світі. «Україна – це Європа. Україна – це Європа!» - луною котилося 
над багатотисячним грудневим Майданом. Відлуння цього заклику чути і нині. 
Бо Україна є європейською державою, а Європа – наш спільний дім. Україна була, 
є і буде частиною Європи. З проголошенням незалежності та останніми 
демократичними перетвореннями в Україні ми відкрили собі шлях до 
європейської родини. 
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